
Norsko je zážitek! Je to země úchvatných fj or-
dů, mohutných hor a fi ligránských dřevěných 
kostelů. Království plné kontrastů, zajímavos-
tí a pamětihodností. Naše cestovní příručka 
vám chce pomoci objevit Norsko individu-

álně, ať už ve světlem zalitém létě, v době 
zlatého podzimu plného veselých barev, 
v mystickém čase vánočním či během opoj-
ného jara. Náš průvodce vás dovede k velkým 
turistickým atrakcím i k nesčetným méně 
známým přírodním a kulturním pozoruhod-
nostem. Podrobným způsobem představí říši 
fj ordů a nekonečnou pobřežní oblast, stejně 
tak jako půvabný jih a rozlehlé lesní oblasti 
východu. Dále kniha cestovatele po Norsku 
zavede na sever, do fascinujícího ostrovního 
světa na Lofotech, do Tromsø, Hammerfestu, 
na Nordkap a do země Sámů.

Během mnoha mých cest jsem získal zku-
šenost, jak je důležité znát lidi a jejich kulturu, 
aby člověk pochopil zemi a její zvláštnosti. 
Tato kniha by proto návštěvníkovi chtěla 
poskytnout hlubší pohled do norské duše 
a tím umožnit cestování s „otevřenýma 
očima“. Kromě pro tento záměr potřebných 
vlastivědných informací, které stejně dobře 
poslouží i pro přípravu a naladění se na ces-
tu, musí mít cestovatel samozřejmě po ruce 
také „tvrdé“ informace, které mu na cestě 
pomohou dostat se k cíli. Proto byl kladen 
důraz na obsáhlý seznam adres, interneto-

vých odkazů, informací ze zákulisí a tipů. 
Zahrnují rovněž – celkem důležité v případě 
země, která je vyhlášená svým přírodním 
potenciálem – podrobné údaje týkající se 
sportovních aktivit.

K zastavení zvou kromě překrásné krajiny 
také norská města. Na hlavních i vedlejších 
cestách lze prozkoumat kupříkladu čilý 
život v Oslu, lákavá je i pobřežní a kulturní 
metropole Bergen, dalšími cíli jsou ropná 
metropole Stavanger a Trondheim, bývalé 
biskupské sídlo s katedrálou. Kromě toho 
kniha obsahuje bohaté praktické informace 
o ubytování, restauracích, kavárnách, doprav-
ních prostředcích a městských aktivitách pro 
volný čas.

Zejména v zemi s vysokou cenovou úrovní 
– a to Norsko je – je důležité znát ceny a mít 
při ubytování dostatečný výběr a více alter-
nativ. Proto v knize nalistujete velké množství 
hotelů a kempinků, laciných i drahých, pro-
stých i komfortních.

Průvodce je zároveň příručkou s informace-
mi a odkazy pro cestování s autem i bez něj, 
do Norska i v Norsku. Najdete v něm zprávy 
o silniční síti, jízdě v zimě, o vlaku a autobu-
sových linkách, zkrátka: všechno pro cestu 
bez komplikací.

Velkommen til Norge – 
vítejte v Norsku!

Martin Schmidt
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